

Nyugat-dunántúli Vízügyi Igazgatóság hidrometeorológiai és hidrológiai tájékoztatója

2018. május 25. péntek

Meteorológiai helyzet és előrejelzés

Az elmúlt héten változékony, fülledt, záporokkal és zivatarokkal tarkított kora nyárias idő volt tapasztalható vízgyűjtőink területén. A napsütéses időszakok mellett többször erősen megnövekedett a felhőzet, a Rába vízgyűjtőjére 15 mm körüli csapadék hullott területi átlagban (lokálisan pl. Bernstein 62 mm, Karl 50 mm), a Zala vízgyűjtőjére területi átlagban 10 mm körüli mennyiségek estek, míg a Mura vízgyűjtőjére területi átlagban 20 mm eső hullott. Az egész héten előfordultak záporok, zivatarok. A legmagasabb nappali hőmérsékletek 21°C és 26°C között alakultak, hajnalonta általában 9°C és 13°C közé hűlt vissza a levegő. Viszonylag élénk volt a légmozgás, amely főként a zivatarok környezetében erősödött meg.

Összefüggő hótakaró csupán a hegyekben, azoknak is a magasabban fekvő részein található. Az elmúlt napokban még tovább csökkent a hóban tárolt vízkészlet.

A meteorológiai előrejelzések szerint a hétvégén is folytatódik a változékony, kora nyárias idő, lokálisan lehet számítani további záporok, zivatarok kialakulására. A jövő hét elején fokozatosan csökken a csapadék-hajlam, de továbbra is lehet számítani záporok, zivatarok kipattanására. Szerdától előre láthatólag megnyugszik vízgyűjtőink területének időjárása és fokozatosan melegszik tovább az idő. A jelenlegi mennyiségi előrejelzések szerint 05. 25-én pénteken 10 mm körüli csapadék lehullása várható területi átlagban vízgyűjtőinken.

A legmagasabb nappali hőmérsékletek 20°C és 26°C között lesznek, a hajnali minimumok általában 10°C és 15°C között alakulnak. A szél fokozatosan keletire, délkeletire fordul, gyenge vagy mérsékelt marad, az esetlegesen kialakuló zivatarok környezetében lehet számítani erősebb széllokésekre.

Hidrológiai helyzet és várható vízjárás

Az elmúlt héten lassan áradó, stagnáló és apadó vízjárás volt a jellemző a korábban és a héten lehullott csapadékok hatására.

A meteorológiai előrejelzések bevalása esetén 0,5 m körüli vízszintemelkedések valószínűsíthetőek vízfolyásainkon.

A főbb vízfolyások vízállás adatai ma reggel 7:00 órakor:

Vízfolyás	Állomás	[óra]	Vízállás [cm]	tendencia
Rába	Szentgotthárd	07:00	36	lassan árad
Rába	Körmend	07:00	124	lassan árad
Rába	Sárvár	07:00	-54	lassan árad
Pinka	Felsőcsatár	07:00	92	stagnál
Répcse	Répcsevis	07:00	36	lassan apad
Marcál	Karakó	07:00	142	stagnál
Zala	Zalaegerszeg	07:00	60	stagnál
Zala	Zalaapáti	07:00	120	enyhén árad
Mura	Letenye	07:00	233	apad

A hidrometeorológiai helyzet alakulását folyamatosan figyelemmel kísérjük, szükség esetén hidrometeorológiai tájékoztatót készítünk.

Kutiné S. Dóra